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Deliberazione del Consiglio dell’Ordine 

n° 01 del 27.07.2017 
 

 

 

Ordine del giorno del 27.07.2017: 

 

1. Presa atto elezioni; 

2. Insediamento nuovo Consiglio; 

3. Attribuzione cariche; 

4. Varie ed eventuali. 

 

 

L’anno duemiladiciassette, il giorno ventisette del mese di Luglio, presso la 

sede dell’Ordine, a seguito di convocazione, sono presenti i seguenti consiglieri: 

 

 

 Presenti Assenti 

Dott. Ing. Giovanni Paolo Canè Consigliere X  

Dott. Ing. Cimorelli Domenico Consigliere X  

Dott. Ing. Cutone Giuseppe Consigliere X  

Dott. Ing. Di Cristinzi Alessandro Consigliere X  

Dott. Ing. Girardi Andrea Consigliere X  

Dott. Ing. Pallante Armando Consigliere X  

Dott. Ing. Rossi Nino Consigliere X  

Dott. Ing. Valerio Marzia Consigliere X  

Dott. Ing. Francesca Mormile Consigliere X  

TOTALE 9 0 
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Verbale n. 01 del 27.07.2017 

 

L’anno duemiladiciassette, il giorno 27 del mese di Luglio, alle ore 19,00, presso la sede 

dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Isernia, a seguito di regolare convocazione, si è 

riunito il nuovo Consiglio dell’Ordine nelle persone degli Ingegneri Canè, Cimorelli, Pallante, 

Cutone, Di Cristinzi, Girardi, Rossi, Valerio e Mormile, che si insedia.  

Presiede il Presidente uscente che, comunicato i risultati delle nuove elezioni con la nota allegata, 

cede la Presidenza al Consigliere anziano Ing. Domenico Cimorelli. 

Svolge le funzioni di Segretario il Consigliere più giovane Ing. Marzia Valerio. 

Data lettura del verbale della seduta precedente si approva. 

Il Consigliere Ing. Di Cristinzi Alessandro dichiara al Consiglio di “reputare il Consigliere 

Giovanni Paolo Canè ineleggibile, in base a quanto chiaramente previsto dall’art. 2, comma 4 del 

D.P.R. 169/2005, che testualmente recita: “I Consiglieri restano in carica 4 anni dalla data di 

proclamazione dei risultati e a far data dall’entrata in vigore del presente Regolamento non 

possono essere eletti per più di 2 volte consecutive”.  

Il Consigliere Canè è Presidente dell’Ordine dall’anno 2001 e successivamente dall’entrata in 

vigore del Regolamento risulta essere stato eletto Consigliere nell’anno 2009 per il quadriennio 

2009 – 2013. Pertanto, con la sua nuova elezione si appresta a ricoprire il ruolo di Consigliere in 

palese contrasto con quanto previsto dal recitato articolo. In base a quanto esposto si fa presente ai 

Consiglieri che ogni Atto deliberativo di tale Consiglio sarà viziato dalla circostanza suesposta e, 

pertanto, da ritenersi nullo ed impugnabile”.  

L’Ing. Canè replica come segue: “In primis questo Consiglio non è titolato alle verifiche della 

giustezza delle tesi esposte dall’Ing. Di Cristinzi, infatti per queste stesse tesi è stata presentata 

istanza di sospensiva e richieste di merito all’unico Organo competente, che è il Consiglio 

Nazionale degli Ingegneri. In secundis tutte le deliberazioni possono essere impugnate e, qualora 

non corrette, annullate dagli Organi competenti.  

Sicuramente non vi è alcuna causa di nullità, cosa ben diversa dall’annullabilità, dal momento che 

gli eletti sono stati regolarmente proclamati e recepiti dal Consiglio Nazionale degli Ingegneri. Per 

ultimo si precisa che l’interpretazione sull’eleggibilità è, a mio modesto giudizio, assolutamente 

contrastante ed opposta a quella riferita dall’Ing. Di Cristinzi e che io, al contrario di lui, prenderò 

assolutamente per esatta la corretta determinazione degli Organi Superiori, preposti a tutte le 

verifiche del caso” 

Si procede alla nomina delle cariche mediante scrutinio segreto. 

Per l’elezione del Presidente vengono scrutinate n. 9 (nove) schede con il seguente risultato: Ing. 

Canè Giovanni Paolo voti n. 8 (otto), n. 1 (uno) scheda bianca. 

Assume la carica di Presidente l’Ing. Canè. 

Per l’elezione del Vice Presidente vicario vengono scrutinate n. 9 (nove) schede con il seguente 

risultato: n. 8 (otto) voti all’Ing. Domenico Cimorelli e n. 1 (uno) scheda bianca. 

Per l’elezione del Segretario vengono scrutinate n. 9 (nove) schede con il seguente risultato: n. 8 

(otto) voti all’Ing. Armando Pallante e n. 1 (uno) scheda bianca.  

Le funzioni di Segretario passano all’Ing. Pallante. 

Per l’elezione del Tesoriere vengono scrutinate n. 9 (nove) schede con il seguente risultato: n. 8 

(otto) all’Ing. Francesca Mormile e n. 1 (uno) scheda bianca.  

Si procede alla distruzione delle schede. 

Il Presidente Canè presenta la seguente mozione: propone di stabilire data fissa per la convocazione 

del Consiglio ogni martedì alle ore 19,00, senza ulteriore comunicazioni ai Consiglieri e con 

l’ordine del giorno chiuso alla stessa data. Il Consiglio approva la mozione con n. 8 (otto) voti a 

favore e n. 1 (uno) astenuto. 

Si vidima la parcella dell’Ing. (omissis), protocollo n. 286/17 del 28.03.2017.  
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F.to Il Presidente 

F.to Il Segretario 

F.to I Consiglieri: Dott. Ing. Domenico Cimorelli, Dott. Ing. Cutone Giuseppe, Dott. Ing. 

Alessandro Di Cristinzi, Dott. Ing. Andrea Girardi, Dott. Ing. Nino Rossi, Dott. Ing. Marzia 

Valerio, Dott. Ing. Francesca Mormile.  

Previa lettura e conferma, viene sottoscritto come appresso. 

 

           IL PRESIDENTE                                                                                  IL SEGRETARIO 

Dott. Ing. Giovanni Paolo Canè                                                                Dott. Ing. Armando Pallante 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si attesta che copia della presente deliberazione, è stata affissa all’Albo, nella sede 

dell’Ordine, dal _______________, per 15 giorni consecutivi, fino al _______________. 

 

            IL SEGRETARIO 

 F.to Dott. Ing. Armando Pallante 
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